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HR-50

	VALEUR DE TEST

entre
	switch SW2

	
	1
	2
	3
	4

	1,000 et 6,000
	o
	o
	o
	o

	6,001 et 11,000
	o
	o
	o
	o

	11,001 et 11,500
	o
	o
	o
	x

	11,501 et 12,000
	o
	o
	x
	o

	12,001 et 12,500
	o
	o
	x
	x

	12,501 et 13,250
	o
	x
	o
	o

	13,251 et 14,000
	o
	x
	o
	x

	14,001 et 14,750
	o
	x
	x
	o

	14,751 et 15,750
	o
	x
	x
	x

	15,751 et 16,750
	x
	o
	o
	o

	16,751 et 19,250
	x
	o
	o
	x

	19,251 et 21,000
	x
	o
	x
	o

	21,001 et 23,000
	x
	o
	x
	x

	23,001 et 25,000
	x
	x
	o
	o

	25, 001 et 27,750
	x
	x
	o
	x

	27,751 et 29,750
	x
	x
	x
	o

	29,751 et 35,000
	x
	x
	x
	x












	Clavier à 5 touches
	Clavier plein

	ZÉRO = les centaines
	0-9 = les chiffres

	GROSS/NET = les dizaines
	ENTER = entrer une valeur

	AUTO TARE = les unités
	SW1 = exit and save

	UNITS = remet une valeur à zéro
	

	PRINT = entrer une valeur
	

	SW1 = exit and save
	



Ouvrir l'appareil et s'assurer que les switchs 1 à 4 de SW2 sont à ON et que les switch 5 à 8 de SW2 sont à OFF





Peser sur la SW1





Noter le compte de la balance vide 





Mettre les poids sur la balance (au moins 1% de la capacité) et  noter le compte des poids qui s'affiche.





pour avoir la valeur DE TEST, compléter l'équation suivante:


(compte des poids - compte de la balance vide) x (capacité de la balance) = valeur de test				                   			  poids connu	





Le résultat devrait se situer entre 6,000 et 35,000





Sachant maintenant la valeur de test, voir avec le tableau ci-dessous pour savoir quelle(s) switch(s) (SW2) mettre à OFF.





x= ON


o= OFF





Le coarse span est ajusté. Enlever les poids et ajuster les switch 5 à 8 jusqu'à ce que le compte arrive entre 2,000 et 4,000. Commencer par la switch 5.





Si vous êtes déjà dans le mode  affichage de compte, peser sur SW1 pour accéder à la calibration digitale.  Sinon, peser sur SW1 2 fois. (pour sortir de cal à tout moment, peser sur SW1.)





Il y a maintenant 37 paramètres et pour la calibration c'est le 37ieme qui nous intéresse.


Une fois rendu à l'étape 37, peser sur 1 et ensuite sur PRINT ou ENTER.





Vider la balance et touche ZERO. Dépendant du clavier, peser sur PRINT ou sur ENTER.





l'ancienne valeur s'affiche





Mettre les poids sur la balance, entrer la valeur à l'aide du clavier et peser sur ENTER ou sur PRINT.





Si la calibration a fonctionné, l'indicateur devrait repartir tout seul. Si c'est le cas, enlever les poids de la plate-forme. Sinon, refaire la calibration.





Calibration simple commence ici





Si trop grosse erreur de poids, commencer ici. Sinon, voir la calibration simple à la page suivante.








21.1

21.1a


